

Fäxhult

PROTOKOLL

Samfällighetsförening

512 94 HOLSLJUNGA

2022-03-20

Art: Styrelsemöte

Tid: 11.00 -- 12.30

Plats: Hos Eira Hallikainen

Närv: Tony Hjortsberg
Eira Hallikainen
Andreas Eriksson-Sik
Stefan Arvidsson
Eva Bäcklund
Lena Söderqvist
Eva Larsson

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet *öppnat*.

§ 2 Dagordningen

Upplästes och godkändes

§ 3 Val av sekreterare

Till sekreterare för mötet valdes Eva Larsson.

§ 4 Val av justerare

Till att justera dagens protokoll valdes Tony Hjortsberg.

§ 5 Föregående mötes protokoll

Vägbidraget kollar Eira och Tony med Svenljunga kommun.
Eva L tar nya tag om betongringen.
Dynbox ska köpas in. (Tony)

§ 6 Ekonomi

Ekonomin är god. Vi har ca 131.000:- i kassan samt ca 200.000:- på övriga konton. Budgeten gicks igenom.

§ 7 Arbetsgrupper

Bryggor: Andreas har inventerat alla bryggor och han anser inte att något behöver göras akut. BESLÖT att bygga en lite längre "marksektion" till badbryggan då flera vill komma lite längre ut vintertid och när det är lågvatten. Påskdagen den 17/4 kl. 10.00 byggs denna sektion. Tony ordnar virke.

Parkområde: Gräsklipparen är inlämnad på service. Antero kommer att sköta våra gräsmattor även i år.

Brunnar: Tony pratar med rörläggaren om att fixa några avstängningskranar som är trasiga och om det eventuellt går att förlänga dom, eftersom dom sitter långt ner och dom nås inte utan någon form av steg/steg. Avstängningskranarna i brunnen vid Holsjövägen/Skogsvägen måste göras något åt. Det står vatten i den och kranarna sitter under vattenytan vilket gör att dom rostar.

Mötet BESLÖT att köpa in ett elverk till brunnshuset (ca 8.000:-) för att delvis säkerställa vattentillgången vid ett eventuellt längre strömavbrott, med tanke på världsläget.

Mötet BESLÖT, av samma anledning att installera en avtappningskran på brunnshuset så man kan hämta vatten där.

Vägar: Stefan har varit i kontakt med Nils-Gunnar Aronsson angående våra vägar, men då hans förslag var väldigt dyrt BESLÖT mötet att köpa in bil och släp x 2 med grus till Holsjövägen (från 154:an till fyrvägs korsningen ovanför backen), Björkvägen (ner till Walz), Häggstigen, Brunnsvägen (fram till backen) samt Mossvägen. Kostnaden är beräknad till 15-20 tusen kronor inklusive salt. Stefan lånar en lastmaskin på Svenljunga Plåt och kommer att lägga ut gruset med den. Föreningen kommer att få betala för dieseln, men dock ingen hyra. Tack !

Antero kommer att sköta tömningen av brunnarna även i år.

Tony kom med förslaget att göra en liten parkering vid "triangeln". Dels för besökande samt för vinterparkering om man misstänker att vädret blir dåligt under natten. (Detta i första hand för åretruntboende) Tony kollar vad kostnaden kommer att bli på detta.

Trivsel: En SUP bräda är reklamerad/utbytt eftersom den var trasig och tog in vatten. Mötet BESLÖT att köpa in två sitsar och två dubbelpaddlar till SUP brädorna.

Hemsida:

Grannsamverkan:

§ 8 Planering kommande aktiviteter

Den 30/4 kl. 10.00 är det städdag. Tony gör arbetsschema. Lena fixar korv med bröd, senap ketchup, samt kaffe och ser över vad vi mer behöver köpa in.

Önskemål: Grillkväll och Bouletävling

Årsmöte 11/6 kl.10.00. Tony, Andreas, Eira (samtliga omval) Lena avsäger sig.

Eva L pratar med valberedningen Johan Edgren och Seija Pekkala.

§ 9 Övriga frågor

KartLennart kommer att uppdatera vår eminenta karta och sätter ut kontroller åt oss.

Tony påminde om att alla kan skicka mejl till medlem@faxhult.se vid allmännyttig information

§ 10 Nästa möte

Nästa möte är den 22/5 kl. 11.00 i Strandstugan.

§ 11 Mötets avslutning

Ordförande tackade för visat intresse och tackade Eira för kaffe och kaka.

Svenljunga 2022-03-21

Vid protokollet

Justeras



Eva Larsson

Tony Hjortsberg